
Prednovoletno slavje v Utensiliji
Vsakoietno tradidonalno srečanje upokojen-

cev, vodstva in predstavnikov dražbenopolitičnih
organizacij tovame Utensilije je imelo tokrat po-
sebno obeležje. Že tako svečano in slavnostno
vzdušje, Id ga je popestrilo petje mešanega pev-
skega zbora iz Avtomontaže je na koncu dosegkt
vrhunec ob podelitvi državnih odiikovanj trem
našim delavcem.

Predsedstvo SFRJ je odlikovalo z Redom dela s
srebmim vencem tri naše delavce, in sicer; Marijo
Pozvek za dolgoletno uspešno delo v kolektivu s
katerim je prebila vsa težka in manj težka leta in
bila vedno zgled pridne, vestne in poštene delav-
ke. Čeprav se ni neposredno vključevala v delo
družbenopolitičnih organizacij je s svojo zgle-

dnostjo uživala velik ugled v krogu svojih sode-
lavcev in sprejemala vse samoupravne odločitve z
vso resnostjo.

Janez Kikelj je podobno kot Marija Pozvekova
vseskozi osebnost, ki s svojim delom daje zgled in
ton oddelku v katerem dela. Ves čas deluje tudi v
samoupravnih organih in drožbenopolitičnih or-
ganizacijah v tovarni kot na nivoju občine in
mesta Ljubljane.

Darko Kolenc predstavlja že malo legendo na
področju samoupravljanja, saj aktivno deluje že
preko 25 let. Vseskozi je zvest svojemu trdnemu
stališču od katerega nerad odstopa, ker se zaveda,
da je le pošteno in zavestno delo edina alternativa
za boljši jutri. S svojim vestnim delom daje tudi
utrip oddelku, saj se mora mnogokrat pojavljati v
vlogi svetovalca ali tolmača kot človek, ki gleda z
neko širino in perspektivo.

Ceprav je v začetku kazalo, da morda za pode-
litev takih odlikovanj ni najbolj primeren trenu-
tek ob srečanju z upokojenci, je v zahvalnem
nagovoru prejemnika odlikovanja Darka Kolenca
ta bojazen odpadla, ko je poudaril, da so vsi trije
srečni, ko prejemajo priznanja ravno ob ljudeh, ki
so bili njihovi učitelji in mentorji, saj irnajo pri-
sotni nemalo zaslug za njihovo vzgojo in vrašča-
nje v tovarno.

Vročitelj odlikovanj, predsednik občinske
skupščine Maks Klanšek je ob podelitvi izrazil
zadovoljstvo in pohvalil vse delavce Utensilie za
dosežene uspehe na področju gospodarjenja in
razvijanju samoupravnih odnosov, ki se kot sad
izražajo ravno ob takih jubilejih.

Konec lahko stmemo z mislijo, ki jo je izrazil
ob zdravici direktor ing. Jože Puc, da so taka
srečanja in odlikovanja le plod vseh zaposlenih,
ker le s skupnimi močmi se nam utira pot v
prihodnost in samo taka pot kali posameznike, ki
so in morajo biti naša spodbuda in cilj slehernega
zaposlenega.
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